
AKADEMİK PERSONEL (ONLİNE) EĞİTİM MEMNUNİYET ANKETİ 

A- GENEL DEĞERLENDİRME: 

Akademik Personel (Online) Eğitim Memnuniyet Anketi 04 Ocak 2022 – 31 Ocak 2022 

tarihleri arasında Proliz Öğrenci Bilgi Sistemi üzerinden uygulanmıştır. Toplamda 16 sorudan oluşan 

ankette, her soru için 5 ayrı cevap seçeneği bulunmaktadır. Anketi cevaplayan kişilerin bu cevap 

şıklarından herhangi birini işaretlemesi zorunlu kılınmıştır. Bu sayede anketi cevaplayanların herhangi 

bir soruda boş cevap vermesi engellenmiştir. 

Ankete toplamda 3 (Üç) akademik personel katılmıştır. 

Soru 
No 

Soru 
Çok 

Memnunum 
Oranı 

Memnunum 
Oranı 

Kararsızım 
Oranı 

Memnun 
Değilim 
Oranı 

Hiç 
Memnun 
Değilim 
Oranı 

1 Uzaktan Eğitime Katıldığınız Cihaz 100% 0% 0% 0% 0% 

2 Canlı Ders (Eş Zamanlı Oturum) Yapma Durumunuz 67% 0% 0% 33% 0% 

3 Canlı Ders Yapamama Nedeniniz 0% 33% 33% 33% 0% 

4 Canlı Derse Öğrencilerin Katılım Durumları 50% 0% 0% 0% 50% 

5 
Uzaktan Eğitimde En Etkili Olduğunu Düşündüğünüz 
Yöntem 

33% 0% 33% 33% 0% 

6 
Uzaktan Eğitime Yönelik Genel Memnuniyet Oranınızı 
Seçiniz 

67% 33% 0% 0% 0% 

7 
Ders Yönetimi İçin Kullanılan "Canlı Ders Sistemi" ALMS 
İhtiyaçları Karşılamaktadır 

67% 0% 33% 0% 0% 

8 Canlı Ders Sistemine Kolayca Erişilebilmektedir. 100% 0% 0% 0% 0% 

9 
Canlı Derslerde Öğrencilerle Yeterince Etkileşim 
Kurulmaktadır. 

67% 0% 33% 0% 0% 

10 
Canlı Dersler Genel Olarak Verimli ve Etkilidir (Öğrenmeyi 
Kolaylaştıracak Yapıdadır) 

67% 0% 33% 0% 0% 

11 
Uygulamalı Derslerde Canlı Ders Sistemi Uygun 
Yeterliliktedir. 

33% 0% 0% 67% 0% 

12 
Canlı Derslerin Öğrencilerin İlgisini Çekecek Biçimde 
Yürütülmesine İlişkin Teknik Desteğe İhtiyaç 
Duyulmaktadır. 

0% 0% 67% 0% 33% 

13 
Uzaktan Eğitim Merkezi' nin (DUZEM) Sağladığı Hizmetler 
İhtiyaçları Karşılamaktadır. 

100% 0% 0% 0% 0% 

14 
Uzaktan Öğretim Sürecinde Öğrenci Bilgi Sistemi (OBS) 
İhtiyaçları Karşılamaktadır. 

100% 0% 0% 0% 0% 

15 
Bilgi Kaynağı (e-kütüphane, abone olunan veri tabanları) 
İstenen Düzeydedir. 

0% 0% 0% 0% 100% 

16 
Eğitim-Öğretim Faaliyetleri İle İlgili Sağlanan Donanım, 
Araç ve Gereç Desteği Yeterlidir. 

100% 0% 0% 0% 0% 

Tablo 1: Akademik Personel (Online) Eğitim Memnuniyet Anketi soru bazlı cevap yüzdeleri dağılım tablosu. 

Tablo 1’de Akademik Personel (Online) Eğitim Memnuniyet Anketine verilen cevapların cevap 

şıklarına göre yüzdelik dağılımları gösterilmiştir. Tabloya uygulanan renklendirme ile yüzdelik olarak 

yüksek cevaplar sarı renklerde, yüzdelik olarak daha düşük renkler ise mavi renklerde işaretlenmiştir. 



 

Şekil 1: Akademik Personel (Online) Eğitim Memnuniyet Anketi soru bazlı memnuniyet yüzdeleri.  

Şekil 1 ’de Akademik Personel (Online) Eğitim Memnuniyet Anketinin soru bazlı memnuniyet 

yüzdeleri gösterilmiştir. Şekil 1’ deki grafik analizinde ankete katılan akademik personeller 1, 8, 13, 14 

ve 16.  sorulara %100 oranında en yüksek düzeyde memnun olduklarını, 15. soruya   %100 oranında, 

en az düzeyde memnun olduklarını ifade etmişlerdir. Uygulanan akademik personel memnuniyet 

anketinin genel memnuniyet oranı ise %78 olarak hesaplanmıştır.  

 

Şekil 2: Akademik Personel (Online) Eğitim Memnuniyet Anketi’nin dönemlere göre karşılaştırması 

Şekil 2’de geçmiş dönemlerde yapılan Akademik Personel (Online) Eğitim Memnuniyet 

Anketinin yüzdesel olarak karşılaştırılması verilmiştir. 

Genel  Memnuniyet 
Oranı  
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Akademik Personel (Online) Eğitim Memnuniyet Anketi Soru Bazlı 
Memnuniyet Oranı 
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B- SORU BAZLI DEĞERLENDİRME:  

Bu bölümde Akademik Personel (Online) Eğitim Memnuniyet Anketine verilen cevapların 

şıklara göre yüzdelik dağılımları gösterilmiştir. 

 

 

Şekil 3: Akademik Personel(Online) Eğitim Memnuniyet Anketi 1. soru yüzdelik cevap dağılım oranı. 

Şekil 3’de uygulanan memnuniyet anketinin “Uzaktan eğitime katıldığınız cihaz” sorusuna 

verilen cevapların memnuniyet oranı %100 olarak hesaplanmıştır. 

 

 

Şekil 4: Akademik Personel(Online) Eğitim Memnuniyet Anketi 2. soru yüzdelik cevap dağılım oranı.  

Şekil 4’de uygulanan memnuniyet anketinin “Canlı ders (Eş zamanlı oturum) yapma 

durumunuz” sorusuna verilen cevapların memnuniyet oranı %80 olarak hesaplanmıştır. 

100% 

0% 0% 0% 0% 

Soru 1- Uzaktan Eğitime Katıldığınız Cihaz 

Çok Memnunun 

Memnunum  

Kararsızım 

Memnun Değilim 

Hiç Memnun Değilim 

67% 0% 0% 

33% 

0% 

Soru 2-  Zamanlı Ders (Eş Zamanlı Oturum) Yapma Durumunuz 

Çok Memnunun 

Memnunum  

Kararsızım 

Memnun Değilim 

Hiç Memnun Değilim 



 

Şekil 5: Akademik Personel(Online) Eğitim Memnuniyet Anketi 3. soru yüzdelik cevap dağılım oranı. 

Şekil 5’de uygulanan memnuniyet anketinin “Canlı ders yapamama nedeniniz” sorusuna 

verilen cevapların memnuniyet oranı %60 olarak hesaplanmıştır. 

 

 

Şekil 6: Akademik Personel(Online) Eğitim Memnuniyet Anketi 4. soru yüzdelik cevap dağılım oranı. 

Şekil 6’da uygulanan memnuniyet anketinin “Canlı derse öğrencilerin katılım durumları” 

sorusuna verilen cevapların memnuniyet oranı %60 olarak hesaplanmıştır. 
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34% 

33% 

33% 

0% 

Soru 3-  Canlı Ders Yapamama Nedeniniz 

Çok Memnunun 

Memnunum  

Kararsızım 

Memnun Değilim 

Hiç Memnun Değilim 

50% 

0% 0% 0% 

50% 

Sorun 4-  Canlı Derse Öğrencilerin Katılım Durumları 

Çok Memnunun 

Memnunum  

Kararsızım 

Memnun Değilim 

Hiç Memnun Değilim 



 

Şekil 7: Akademik Personel(Online) Eğitim Memnuniyet Anketi 5. soru yüzdelik cevap dağılım oranı.  

Şekil 7’de uygulanan memnuniyet anketinin “Uzaktan eğitimde en etkili olduğunu 

düşündüğünüz yöntem” sorusuna verilen cevapların memnuniyet oranı %67 olarak hesaplanmıştır. 

 

 

Şekil 8: Akademik Personel(Online) Eğitim Memnuniyet Anketi 6. soru yüzdelik cevap dağılım oranı. 

Şekil 8’de uygulanan memnuniyet anketinin “Uzaktan eğitime yönelik genel memnuniyet 

oranınızı seçiniz” sorusuna verilen cevapların memnuniyet oranı %93 olarak hesaplanmıştır. 

34% 

0% 

33% 

33% 

0% 

Soru 5- Uzaktan Eğitimde En Etkili Olduğunu Düşündüğünüz Yöntem 

Çok Memnunun 

Memnunum  

Kararsızım 

Memnun Değilim 

Hiç Memnun Değilim 

67% 

33% 

0% 0% 0% 

Soru 6- Uzaktan Eğitime Yönelik Genel Memnuniyet Oranınızı 
Seçiniz 

Çok Memnunun 

Memnunum  

Kararsızım 

Memnun Değilim 

Hiç Memnun Değilim 



 

Şekil 9: Akademik Personel(Online) Eğitim Memnuniyet Anketi 7. soru yüzdelik cevap dağılımı oranı. 

Şekil 9’da uygulanan memnuniyet anketinin “Ders yönetimi için kullanılan "Canlı Ders 

Sistemi" ALMS ihtiyaçları karşılamaktadır” sorusuna verilen cevapların memnuniyet oranı % 87 olarak 

hesaplanmıştır. 

 

Şekil 10: Akademik Personel(Online) Eğitim Memnuniyet Anketi 8. soru yüzdelik cevap dağılım oranı. 

Şekil 10’da uygulanan memnuniyet anketinin “Canlı ders sistemine kolayca erişilebilmektedir" 

sorusuna verilen cevapların memnuniyet oranı % 100 olarak hesaplanmıştır. 

 

67% 0% 

33% 

0% 0% 

Soru 7- Ders Yönetimi İçin Kullanılan "Canlı Ders Sistemi" ALMS 
İhtiyaçları Karşılamaktadır 

Çok Memnunun 

Memnunum  

Kararsızım 

Memnun Değilim 

Hiç Memnun Değilim 

100% 

0% 0% 0% 0% 

Soru 8- Canlı Ders Sistemine Kolayca Erişilebilmektedir. 

Çok Memnunun 

Memnunum  

Kararsızım 

Memnun Değilim 

Hiç Memnun Değilim 



 

Şekil 11: Akademik Personel(Online) Eğitim Memnuniyet Anketi 9. soru yüzdelik cevap dağılım oranı. 

Şekil 11’de uygulanan memnuniyet anketinin “Canlı derslerde öğrencilerle yeterince etkileşim 

kurulmaktadır" sorusuna verilen cevapların memnuniyet oranı % 87 olarak hesaplanmıştır. 

 

 

 

Şekil 12: Akademik Personel(Online) Eğitim Memnuniyet Anketi 10. soru yüzdelik cevap dağılım oranı. 

Şekil 12’de uygulanan memnuniyet anketinin “Canlı dersler genel olarak verimli ve etkilidir 

(Öğrenmeyi kolaylaştıracak yapıdadır)" sorusuna verilen cevapların memnuniyet oranı % 87 olarak 

hesaplanmıştır. 

 

 

 

 

67% 0% 

33% 

0% 0% 

Soru 9- Canlı Derslerde Öğrencilerle Yeterince Etkileşim 
Kurulmaktadır. 

Çok Memnunun 

Memnunum  

Kararsızım 

Memnun Değilim 

Hiç Memnun Değilim 

67% 0% 

33% 

0% 0% 

Soru 10- Canlı Dersler Genel Olarak Verimli ve Etkilidir (Öğrenmeyi 
Kolaylaştıracak Yapıdadır) 

Çok Memnunun 

Memnunum  

Kararsızım 

Memnun Değilim 

Hiç Memnun Değilim 



 

Şekil 13: Akademik Personel(Online) Eğitim Memnuniyet Anketi 11. soru yüzdelik cevap dağılım oranı. 

Şekil 13’de uygulanan memnuniyet anketinin “Uygulamalı derslerde canlı ders sistemi uygun 

yeterliliktedir." sorusuna verilen cevapların memnuniyet oranı % 60 olarak hesaplanmıştır. 

 

 

 

Şekil 14: Akademik Personel(Online) Eğitim Memnuniyet Anketi 12. soru yüzdelik cevap dağılım oranı. 

Şekil 14’de uygulanan memnuniyet anketinin “Canlı derslerin öğrencilerin ilgisini çekecek 

biçimde yürütülmesine ilişkin teknik desteğe ihtiyaç duyulmaktadır." sorusuna verilen cevapların 

memnuniyet oranı % 47 olarak hesaplanmıştır. 

 

33% 

0% 0% 67% 

0% 

Soru 11- Uygulamalı Derslerde Canlı Ders Sistemi Uygun 
Yeterliliktedir. 

Çok Memnunun 

Memnunum  

Kararsızım 

Memnun Değilim 

Hiç Memnun Değilim 

0% 0% 

67% 0% 

33% 

Soru 12- Canlı Derslerin Öğrencilerin İlgisini Çekecek Biçimde 
Yürütülmesine İlişkin Teknik Desteğe İhtiyaç Duyulmaktadır. 

Çok Memnunun 

Memnunum  

Kararsızım 

Memnun Değilim 

Hiç Memnun Değilim 



 

Şekil 15: Akademik Personel(Online) Eğitim Memnuniyet Anketi 13. soru yüzdelik cevap dağılım oranı. 

Şekil 15’de uygulanan memnuniyet anketinin “Uzaktan Eğitim Merkezi' nin (DUZEM) sağladığı 

hizmetler ihtiyaçları karşılamaktadır." sorusuna verilen cevapların memnuniyet oranı % 100 olarak 

hesaplanmıştır. 

 

 

Şekil 16: Akademik Personel(Online) Eğitim Memnuniyet Anketi 14. soru yüzdelik cevap dağılım oranı. 

Şekil 16’da uygulanan memnuniyet anketinin “Uzaktan öğretim sürecinde Öğrenci Bilgi 

Sistemi (OBS) ihtiyaçları karşılamaktadır." sorusuna verilen cevapların memnuniyet oranı % 100 

olarak hesaplanmıştır. 

 

100% 

0% 0% 0% 0% 

Soru 13- Uzaktan Eğitim Merkezi' nin (DUZEM) Sağladığı Hizmetler 
İhtiyaçları Karşılamaktadır. 

Çok Memnunun 

Memnunum  

Kararsızım 

Memnun Değilim 

Hiç Memnun Değilim 

100% 

0% 0% 0% 0% 

Soru  14-  Uzaktan Öğretim Sürecinde Öğrenci Bilgi Sistemi (OBS) 
İhtiyaçları Karşılamaktadır. 

Çok Memnunun 

Memnunum  

Kararsızım 

Memnun Değilim 

Hiç Memnun Değilim 



 

Şekil 17: Akademik Personel(Online) Eğitim Memnuniyet Anketi 15. soru yüzdelik cevap dağılım oranı. 

Şekil 17’de uygulanan memnuniyet anketinin “Bilgi kaynağı (e-kütüphane, abone olunan veri 

tabanları) istenen düzeydedir." sorusuna verilen cevapların memnuniyet oranı % 20 olarak 

hesaplanmıştır. 

 

 

Şekil 18: Akademik Personel(Online) Eğitim Memnuniyet Anketi 16. soru yüzdelik cevap dağılım oranı. 

Şekil 18’de uygulanan memnuniyet anketinin “Eğitim-Öğretim faaliyetleri ile ilgili sağlanan 

donanım, araç ve gereç desteği yeterlidir." sorusuna verilen cevapların memnuniyet oranı % 100 

olarak hesaplanmıştır. 

 

0% 0% 0% 0% 

100% 

Soru 15- Bilgi Kaynağı (e-kütüphane, abone olunan veri tabanları) 
İstenen Düzeydedir. 

Çok Memnunun 

Memnunum  

Kararsızım 

Memnun Değilim 

Hiç Memnun Değilim 

100% 

0% 0% 0% 0% 

Soru 16- Eğitim-Öğretim Faaliyetleri İle İlgili Sağlanan Donanım, 
Araç ve Gereç Desteği Yeterlidir. 

Çok Memnunun 

Memnunum  

Kararsızım 

Memnun Değilim 

Hiç Memnun Değilim 


